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економічну експертизу. 
8. Відомості, що характеризують особу злочинця. При цьому 

встановлюються його соціально-демографічні дані, особистісні 
характеристики, його зв’язок з особою власника знищеного або пошкодженого 
майна тощо. Потрібно також встановити психічне ставлення особи до своїх дій 
та їх наслідків. Для цього необхідно дослідити поведінку підозрюваного в 
період виникнення та після ліквідації пожежі, мету та мотив правопорушення.  
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ДО РОЗУМІННЯ «ACQUIS COMMUNAUTAIRE» 

 
Поступальні кроки України на шляху до європейської інтеграції, які 

розпочались із підписання у 1994 році Угоди про партнерство та 
співробітництво між Україною і Європейськими Співтовариствами та їх 
державами-членами поставили перед Україною низку завдань політичного, 
правового та економічного спрямування. Особливість ЄС як унікального 
політико-правового утворення сформувала концепцію регіонального 
правового порядку ЄС, який не схожий за своєю сутністю на жоден із 
існуючих правопорядків. Відповідно концептуально важливе значення в 
цьому відіграє acquis communautaire як гарант особливої побудови правової 
системи в ЄС, а також і як нормативний орієнтир, вибудуваний для третіх 
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країн, які прагнуть співпрацювати з ЄС як в межах партнерства та/ або 
асоціації, так і в межах членства [1, c. 471] Водночас, з метою належної 
взаємодії європейської та вітчизняної правових систем, постає питання 
дослідження сутності поняття «acquis communautaire». 

Важливість дослідження поняття «acquis communautaire» випливає з 
його ключової ролі у процесі європейської інтеграції. Це накопичення 
законодавства, стандартів та зобов’язань, які країни-кандидати повинні 
прийняти для членства в Європейському Союзі, визначає не лише юридичні 
аспекти, а й економічні, соціальні та політичні перетворення. Дослідження 
юридичної природи acquis communautaire дозволяє краще зрозуміти механізми 
його впровадження, забезпечуючи нормативну консистентність та сприяючи 
ефективній адаптації країн до європейських стандартів, що є важливим етапом 
у процесі євроінтеграції та забезпеченні єдності норм та цінностей в ЄС. 

Досліджуючи означене питання, у юридичні літературі ми стикаємося з 
твердженням, що термін «acquis communautaire» – важко тлумачити 
українською мовою або ж будь-якою іншою мовою. В публікаціях ЄС його 
називають «спадщиною громади» [2]. В переважній більшості документів ЄС 
цей термін використовується у такій французькій інтерпретації без перекладу 
[1, с. 472]. 

У законодавстві України ми простежуємо наступне визначення: «Acquis 
communautaire (acquis) – правова система Європейського Союзу, яка включає 
акти законодавства Європейського Союзу (але не обмежується ними), прийняті 
в рамках Європейського співтовариства, Спільної зовнішньої політики та 
політики безпеки і Співпраці у сфері юстиції та внутрішніх справ» [3]. 

Торкаючись доктринальних досліджень, слід зауважити, що 
В. Муравйов вказує що зміст acquis communautaire варто визначати як вужчу 
категорію, ніж право ЄС і воно більш тяжіє до визначення «правова система 
ЄС», де таке сенс, закладений у досліджуване поняття, вказує на його 
динамічність та постійний процес його розширення [4, с. 312]. 

Димінська О. наголошує на тому, що правопорядок ЄС є особливим 
регіональним правопорядком, що має чітко окреслені просторові межі 
(територію країн-членів ЄС (з певними виключеннями)), окрім випадків, коли 
дія такого правопорядку поширюється на країни, що співпрацюють з ЄС або в 
межах угод про партнерство та співробітництво, угоди про асоціацію, або ж 
країни, що подали заявки на членство в ЄС і щодо яких започатковано 
переговорний процес щодо їх вступу. Динаміка такого правопорядку 
визначається на підставі компетенції, закріпленої в установчих документах 
ЄС, і охоплює сфери, в яких держави готові співпрацювати [5, с. 220]. 

Петровим Р., що acquis communautaire є комплексним і 
диференційованим поняттям. Його комплексність характеризується широтою 
змісту, що символізує результат європейської інтеграції загалом і в окремих 
сферах діяльності ЄС. Диференційованість acquis communautaire виявляється 
у зміні обсягу поняття залежно від сфери застосування інститутами ЄС  
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[6, с. 147]. Усе це у сукупності зумовлює наявність відомих складнощів, 
характерних для процесу адаптації національного законодавства [, с. 21]. 

Маймо зазначити, що дослідження поняття «acquis communautaire» 
визначається невпинною динамікою європейської інтеграції та розширення 
Європейського Союзу. З урахуванням постійних змін у політичному, 
економічному та соціокультурному контексті, розуміння та аналіз acquis 
communautaire стає критичним для країн-кандидатів та самого ЄС. 
Дослідження цього поняття дозволяє не лише визначити специфіку 
юридичного аспекту, а й адаптувати стратегії євроінтеграції, вирішувати 
проблеми та вдосконалювати механізми впровадження для забезпечення 
сталої, консистентної та ефективної інтеграції нових учасників у європейську 
родину країн. 

Також варто взяти до уваги, що сучасне розуміння «acquis 
communautaire» визначає його не лише як складний юридичний аспект, але і 
як важливий феномен, що охоплює широкий спектр суспільних, політичних та 
культурних вимірів. Зараз відбувається зсув у сприйнятті цього поняття, і воно 
виявляється ключовим для аналізу та розуміння процесів європейської 
інтеграції. Необхідність уточнення значення окремих елементів «acquis 
communautaire» визначається його універсальністю, що вимагає глибокого 
розгляду в кожному конкретному контексті. Відзначається те, що це поняття 
перейшло за межі вузького тлумачення як юридичної категорії, та активно 
використовується в політичних, соціологічних, історичних та культурних 
аспектах, що відображає його суттєвий внесок у розвиток та консолідацію 
європейської ідентичності. 
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